



Protokoll fört vid Svenska Vinthundklubbens huvudstyrelses telefonmöte 2016-12-07  
KI 19:00 – 20.50

Närvarande:

Ledamöter:                    Jörgen Oinonen    Ordförande  
    Gunny Blomgren    Sekreterare  
    Conny Croneryd  
    Kicki Sandell  
    Malin Åberg  
    Lisen Ekström  
    Per Hedlund  
    Pekka Nykopp

Suppleanter:                Maria Weinehall            (tjänstgörande suppleant)  
    Camilla Johansson  
    Gunilla Kock-Hansson

Frånvarande:                Sofia Lind

### **§ 335 Mötets öppnande**

Förklarade ordförande mötet öppnat.

### **§ 336 Val av justerare**

Valdes Per Hedlund att, jämte ordförande, justera protokoll.

### **§ 337 Godkännande av dagordning**

Liggande dagordning **fastställdes**,

### **§ 338 Föregående protokoll**

2016-11-02 § 320 - § 334

Gicks igenom och lades till handlingarna

### § 339 Ekonomiska frågor

Ekonomi är stabil. Medlemsantalet 1400 st.

### § 340 Rapport ansvarsområden

#### a) RAS

- 1) Fastställdes: Afghan 2016/436 och Greyhound 2016/437.
- 2) Whippet påbörja arbetet under 2017.
- 3) Per skickar ut till rasklubbarna och lägger ut på hemsidan en förklaring till listan.

#### b) Utställningskommitté

- 1) Greyhoundklubbens utställningar 2017-2018-2019 **Inställda**
- 2) En vädjan till klubbarna är att inte söka utställning om man inte är säker på att kunna genomföra denna.

#### c) Årsbok och PM nummer

- 1) Inga sponsorannonser i årsboken.
- 2) Sponsorannonser i PM numren gratis i 1 (ett) nummer/år, i de övriga 2 (två) numren 350:-/nr.

#### d) Hemsidan

Inget nytt.

#### e) PKLC & Kapp

- 1) Protokollet från PKLC möte # 58 2016-11-12/13 Fastställdes.
- 2) SKK godkänt domarkonferens 2018, bidragsgivande.

### § 341 Stadgegruppen

Typstadgarna klara att skickas ut till klubbarna avd/ras.

Följebrev med instruktioner om var/hur de ska fyllas i.

Skickas ut måndagen 2016-12-12

### § 342 Skrivelser

Fram till och med 2016-12-05 enligt diarielistan på dropbox

- a) 2016/434 Information från SKK.
- b) 2016/435 Noterar information från SKK.
- c) 2016/438 Noterar information från SKK.

### § 343 Avdelningsfrågor

Inget nytt.

### § 344 Rasklubbsfrågor

Beslutades att överföra del av medlemsavgifter för de medlemmar som har blivit flyttade från SRIV till GRAINS..

### § 345 Vinthundfullmäktige 2017

Datum 2017-04-8/9

Plats meddelas senare

### § 346 Övriga frågor

a) Rapport från organisationsutredningen, Jörgen.

### § 347 Nästa möte

Två kommande mötesdatum bestämdes 2017-01-25 kl 19.00  
resp. 2017-02-21 kl 19.00.

### § 348 Avslutning

Jörgen tackade de närvarande och avslutade mötet.

Vid protokollet

Gunny Blomgren  
Sekreterare



Jörgen Oinonen  
Ordförande



Per Hedlund  
Justerare